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Hazánkban  kb.  1960  óta  kálisóval  kevert  konyhasóval  mérgeztetik  az 
élelmiszereket és a termőföldeket is.

1./  Az  élettanilag  optimális  nátrium/kálium  arány  a  vérszérumban, 
magzatvízben, és a fiziológiás infúziós Ringer fiziológiás oldatban 30/1 (és a 
tengervízben is kb. ennyi). Étkezésnél is az a dózisarány optimális. Az 1950-
ben ezért  Nobel-díjat  kapott  tudományos kutatók mérései  szerint,  az  ennél 
sokkal  kisebb  nátrium/kálium  dózisarány  elpusztítja  az  állatokat  is. 
Gyurcsányék  2/4,7  =  0,47  nátrium/kálium  dózisarányt  vezettek  be  az 
élelmiszerekben, a konyhasót káliummal helyettesítéssel. A Holt-tengerből is a 
hasonló  mértékű  arányváltozások  pusztították  ki  az  életet.  A  holtak 
vérszérumában 1/1 a nátrium/kálium arány, miután kiszabadul az elpusztult 
sejtek 50-szer nagyobb káliumtartalma és bele keveredik a vérszéruméba. A 
méréstani bizonyítékok is megtekinthetők a www.tejfalussy.com honlapomon. 

2./ A hatás vizsgáló mérések szerint a kálisó éppúgy fokozza az aszálykárt, 
mint a konyhasó. 

Lehet,  hogy  mint  korábbi  környezetvédelmi  minisztériumi  és  országgyűlési 
méréstani szakértő feleslegesen írtam be ma ezeket az önköltség csökkentési, 
a mezőgazdasági rezsicsökkentési és népegészségügyi szempontból is súlyos 
problémákat  Orbán  Viktor  miniszterelnöknek  figyelme  ráirányításához  a 
FIDESZ.HU honlap blog rovatába, ha, a „tudjuk, merjük, tesszük” SZDSZ-es 
elv a Fidesznél is érvényesül és kizárja, hogy megszüntessék a KÁROKOZÁST . 
Amikor a FIDESZ ellenzékben volt (1992), akkor egyik képviselőjük, dr. Papp 
János is részt vett a kálium túladagolással népmérgezés ellen általam és dr. 
Kovács  Pál  orvos,  az  Országgyűlés  által  készített  interpelláció  elfogadtatni 
próbálásában, de persze az akkori  kormánypártok leszavazták. Most meg a 
FIDESZ kormánya folytatja az általuk kifogásolt népirtó kálium túladagoltatást?

Verőce, 2013. 09. 25.

Tejfalussy András ( tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com )
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Sportolóknak (fizikai munkát végzőknek) ajánlott nátrium és kálium 
pótlás  az  OÉTI  vezetői  által  szerkesztett  Tápanyagtáblázatok  c. 
könyvben, amiben még csak a káliumdózis hamis:
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1 liter fiziológiás infúziós Ringer oldat 1 liter vízzel 9 gramm 
NaCl konyhasót és 0,3 gramm KCl kálisót juttat be, 3 literrel 
pedig 27 gramm NaCl konyhasót és 0,9 gramm KCl kálisót, 
mivel ez az élettanilag optimális dózisarány. Felnőttnek sem 
szükséges napi 0,8 gramm káliumnál többet pótolnia. Ha a 
vérbe egy órán belül 1,6 grammnál (=40 millival-nál) több 
kálium  jut  be,  az  veszedelmes  hyperkalaemiát  (mérgező 
káliumtúladagolást)  okoz.  Véleményem  szerint  tehát  dr. 
Szócska Miklós egészségügyi államtitkár, aki napi átlagban - 
akár hirtelen bejuttatással is - 4,7 gramm káliumot pótoltat 
velünk  naponta,  de  csak  2  gramm  nátriumot,  tudatos 
tömeggyilkos.  Akkor  is,  ha  ezt  a  lakosságbetegítő  vegyi 
fegyver  használatukat  „Nemzeti  Sócsökkentési  Stop  Só 
programnak” nevezték el. Sajnos egy olyan országban, ahol 
az  állam  legfőbb  bevételét  a  korábban  elhunytak  esetén 
megtakarított  nyugdíjfizetés  képezi  és  sorban  állnak  a 
betelepülni akarók a kiürült ingatlanok felvásárlásáért, nem 
lehet csodálkozni azon sem, ha az ügyészség és a bíróság a 
népirtó  miniszterek  bűncselekményeit  „nem  látja 
bűncselekménynek”. Azt sem, ha „sózzák” a termőföldeket.
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MÁIG,  2013.  SZEPTEMBER  25.  SEM  VÁLASZOLTAK  A 
KONYHASÓVAL  KEVERT  KÁLISÓT  MŰTRÁGYAKÉNT 
ÁRUSÍTÓK  ÉS  ALKALMAZTATÓK  ELLENI  ALÁBBI 
PETÍCIÓNKRA?
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A Mezőgazdasági Miniszterhez címzett petíciónkat azzal vette át 
a képviselője, hogy az Európai Unióban a legkevesebb konyhasó 
is  tilos  a  műtrágyákban,  de  a  POTASH  cég  ezután  is 
reklámozhatta a konyhasóval kevert káliműtrágyáit az OMÉK-on!

Az  országunkat  károsító  kálisó  ügynökök  csalásai  elhárítására, 
számos  további  bűnügyi  konkrét  méréstani  bizonyítékot,  és 
közérdekű  megoldási  javaslatot  tettem  közzé  a  jelenleg  csak  a 
www.tejfalussy.com honlapon  belül  működő  www.aquanet.fw.hu-
on, s az ott is elérhető többi internetes honlapunkon, de a Kormány 
ezeket  is  semmibe  vette,  sőt  a  Bibliát  is,  ahol  le  van  írva  a 
talajsózás, mint vegyi fegyver. Nem csak a „Karthagó legendában” 
szerepel, hogy a hódítók besózással (NaCl- és vagy KCl-dal ) tették 
termőképtelenné az elfoglalni  akart  város körüli  földet,  hanem a 
Bibliában is:

Melléklet: Kód: szcientologusi-nacl-k-csalas-130925
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